
Armação negativa das lajes do pavimento Cobertura (Eixo X)
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Armação positiva das lajes do pavimento Cobertura (Eixo X)
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DETALHE DA ARMADURA
DE BORDO LIVRE DA LAJE

> 2h ou lb_

Armadura positiva (inferior)

Laje Armadura de bordo

VISTA

Armação positiva das lajes do pavimento 
Cobertura (Eixo Y)
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RELAÇÃO DO AÇO

Negativos X Negativos Y Positivos X
Positivos Y
AÇO N DIAM QUANT C.UNIT C.TOTAL

(mm) (cm) (cm)
CA60 1 5.0 2 803 1606

2 5.0 4 641 2564
CA50 3 6.3 56 194 10864

4 6.3 20 224 4480
5 6.3 10 132 1320
6 6.3 32 176 5632
7 6.3 32 225 7200
8 6.3 4 287 1148
9 6.3 8 164 1312

10 8.0 68 VAR VAR
11 8.0 248 VAR VAR
12 8.0 228 340 77520
13 8.0 116 167 19372
14 8.0 170 VAR VAR
15 8.0 132 196 25872
16 8.0 132 399 52668
17 10.0 32 398 12736
18 10.0 16 797 12752

RESUMO DO AÇO

AÇO DIAM
(mm)

C.TOTAL
(m)

PESO + 0%
(kg)

CA50 6.3 319.6 78.30
8.0 2556.5 1009.82

10.0 254.9 157.27
CA60 5.0 41.7 6.42

PESO TOTAL
(kg)

CA50 1245.39
CA60 6.42

Volume de concreto (C-25) = 5.37 m³
Área de forma = 57.00 m²
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